Niveau M1 ASR
Corrigé type Technologies Internet
1). 255.255.224.0

2).

Classe d'adresse:  C__

Masque de sous-réseau par défaut:__ 255.255.255.0__
Masque de sous-réseau personnalisé : __ 255.255.255.240__

Nombre total de sous-réseaux: 16
Nombre total d'adresses hotes: 16
Nombre d'adresses utilisables: 14
Nombre de bits empruntés:___ 4

La 4eme plage de sous-réseau est ___192.10.10.48 - 192.10.10.63___

Le 8&me sous-réseau est __ 192.10.10.112____

L'adresse de broadcast pour le 13éme sous-réseau est ___192.10.10.207____
Les adresses assignables pour le 9éme sous-réseau sont
_de_192.10.10.129_a_192.10.10.142____

3).172.16.216.254
Exercice 2)

Le meilleure chemin 9F + tableau
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